

**JASDAQ**

平成 17 年 6 月 24 日

各 位

会 社 名 滝 沢 八 八 株 式 会 社
 代表者の役職名 代表取締役社長 滝 澤 太 郎
 (J A S D A Q ・ 2 2 9 3)
 問い合わせ先 取締役管理本部長 長 安 正
 電 話 番 号 0 2 8 2 - 2 3 - 5 6 4 0

平成 17 年 3 月期決算短信(連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成 17 年 5 月 23 日付で発表いたしました「平成 17 年 3 月期決算短信(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 「(4) 連結キャッシュ・フロー計算書」(12 頁～13 頁)

【訂正前】

(単位：千円)

科 目	期 別	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日) (至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日) (至 平成17年3月31日)
	営業活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産売却除却損		53,934	<u>23,386</u>
その他		217	<u>3,723</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー		714,020	559,647
財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金の減少額		380,000	525,000
財務活動によるキャッシュ・フロー		405,294	273,696

【訂正後】

科 目	期 別	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日) (至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日) (至 平成17年3月31日)
	営業活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産売却除却損		53,934	<u>35,932</u>
その他		217	<u>8,822</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー		714,020	559,647
財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金の純減少額		380,000	525,000
財務活動によるキャッシュ・フロー		405,294	273,696

(注) 訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

2. 「注 記 事 項」(17頁)

(連結損益計算書関係)

【訂 正 前】

前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)
1. 販売費及び一般管理費の主要な費目および金額は次のとおりであります。	1. 販売費及び一般管理費の主要な費目および金額は次のとおりであります。
貸倒引当金繰入額 13,012 千円	貸倒引当金繰入額 7,061 千円
給 料 手 当 1,422,308	給 料 手 当 1,363,495
賞与引当金繰入額 71,820	賞与引当金繰入額 67,756
退職給付費用 105,458	退職給付費用 <u>97,439</u>
減価償却費 75,355	減価償却費 68,139
役員退職慰労引当金繰入額 13,699	役員退職慰労引当金繰入額 20,647

【訂 正 後】

前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)
1. 販売費及び一般管理費の主要な費目および金額は次のとおりであります。	1. 販売費及び一般管理費の主要な費目および金額は次のとおりであります。
貸倒引当金繰入額 13,012 千円	貸倒引当金繰入額 7,061 千円
給 料 手 当 1,422,308	給 料 手 当 1,363,495
賞与引当金繰入額 71,820	賞与引当金繰入額 67,756
退職給付費用 105,458	退職給付費用 <u>97,290</u>
減価償却費 75,355	減価償却費 68,139
役員退職慰労引当金繰入額 13,699	役員退職慰労引当金繰入額 20,647

(注) 訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

以 上